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CASA ANTONIO AGOSTINHO JANUARIO
“Cidadania com Respeito e Responsabilidade”

ATA DA 11º (DECIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE GRANITO, ESTADO DE PERNAMBUCO, REALIZADA EM 02 DE AGOSTO  DE 2019.
Aos 	dois dias do  mês de Agosto de dois mil e dezenove às 9:00 (nove) horas  no prédio da Câmara Municipal de Granito, situada na Avenida José Saraiva Xavier nº 151 centro de Granito Estado de Pernambuco, nos termos legais regidos pela Constituição Federal, Constituição Estadual, Lei Orgânica Municipal e Regimento interno da Câmara Municipal de Granito, estiveram reunidos em assembleia geral os membros do poder legislativo municipal, sob a presidência do senhor, Cícero Nildo  de Oliveira Alencar, Onofre Eufrásio de Luna Neto, vice-presidente, Aurilio Lacerda de Alencar  primeiro secretário, Sérgio Estênio Peixoto Xavier segundo secretário, George Washington Pereira de Alencar, Herberti Cordeiro Alencar, Alan Oliveira,Breno Holanda Sampaio,Wanderson Silva de Meneses,Verificando o número legal de vereadores presentes, o senhor presidente declarou aberta a sessão logo após solicitou do primeiro secretário a leitura da ata anterior, após a leitura a mesma foi aprovada por unanimidade.Em ato continuo foi apresentado as correspondências da semana, Logo após foi apresentado o projeto de lei nº 010/2019 Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária 2020, e dá outras providencias.Ficando o mesmo em apreciação, Em seguida foi apresentado a Emenda modificativa  nº 01/2019, que alterou o artigo 3º do regimento interno da Câmara Municipal de Granito,referente a data e horário da realização das sessões ordinárias do poder legislativo municipal, e da outras providencias de autoria dos Srs. Vereadores  Alan Oliveira, George Washington Pereira de Alencar, ficando o mesmo em apreciação.Dando continuidade o Sr. vereador Wanderson Silva de Meneses faz uso da palavra, fazendo assim uma observação sobre a pauta do dia solicitando do Sr. presidente Cícero Nildo de Oliveira Alencar que seja apresentado e colocado em votação   o projeto de Lei nº 015/2018    código de postura, o Sr. presidente comunica ao mesmo que ouve a audiência publica, onde o mesmo não pode se fazer presente, por ter outros compromissos, deixando assim para que seja votado na próxima sessão ordinária, Em seguida o Sr. vereador George Washington Pereira Alencar   faz uso da palavra relata sobre o projeto o qual tramita no legislativo desde quinze de outubro de 2018, relata sobre a audiência publica onde a população presente tiveram conhecimento sobre o mesmo tirando as suas duvidas, e solicita ao Sr. presidente Cícero Nildo de Oliveira Alencar  que o mesmo possa esclarecer mais o não colocar o projeto em votação.Em ato continuo o Sr. vereador Aurilio Lacerda de Alencar solicita ao Sr. presidente para que o mesmo chegue a um bom senso, solicitando assim do plenário para que coloque o projeto em votação.Dando continuidade o Senhor vereador Breno Holanda Sampaio faz uso da palavra explica  a sua ausência  na audiência publica, onde o mesmo recebeu o convite  horas antes de começar a audiência ficando assim sem poder se fazer presente.Em seguida o Sr. vereador Onofre Eufrasio de Luna Neto relata  que o mesmo enviou requerimento de numero 01/2019 ao executivo solicitando informações sobre a paralisação da obra da adutora  e que não obteve uma resposta mais concreta sobre a mesma.Em seguida o Sr. vereador   George Washington Pereira Alencar comunica ao Sr. vereador Onofre Eufrasio de Luna Neto que o mesmo e conhecedor que o executivo já enviou resposta ao mesmo sobre informações do requerimento assim por ele encaminhado. Logo após o Sr. presidente comunica que executivo enviou resposta ao oficio encaminhado ao legislativo  de nº 048/2019 recebido em 01/07/2019 onde o mesmo não obteve resposta com mais esclarecimento,solicitando do Sr. secretário Aurilio Lacerda de Alencar que o mesmo faça a leitura do oficio nº048/2019 para o conhecimento de seus pares,após a leitura o Sr. secretário Aurilio Lacerda de Alencar faz uso da palavra  e relata por varias vezes o porque da paralisação da obra,solicitando do Sr. presidente Cícero Nildo de Oliveira Alencar que seja feito um estudo mais aprofundado sobre a paralisação da mesma. O Sr. presidente   comunica  que  resposta recebida pelo Executivo  não está de acordo com  que a sua pessoa esperava. Em seguida o Sr. vereador George  Washington Pereira de Alencar faz uso da palavra  onde na oportunidade pergunta ao Sr. presidente Cícero Nildo de Oliveira Alencar a data da resposta encaminhado pelo executivo onde os senhores vereadores  não obtiveram conhecimento de oficio recebido pelo mesmo,e que o Sr. presidente pode não ter obtido a resposta que esperava, mas que o mesmo recebeu sim resposta do executivo. O senhor presidente Cícero Nildo de Oliveira Alencar comunica que recebeu resposta encaminhada pelo executivo em 01/07/2019 e relata que resposta não esta de acordo com o que foi solicitado. Em ato continuo o Sr. vereador Onofre Eufrasio de Luna Neto solicita que empresa seja convidada ao legislativo juntamente com o executivo  para mais  esclarecimentos a  população,onde  destaca  que são muitas as famílias a serem beneficiadas.Em seguida o senhor vereador Breno Holanda Sampaio relata sobre a importância do projeto sobre a adutora onde o mesmo irá beneficiar as localidades da Lagoa Nova, Sitio Angical, Pitombeira, Barreiros,Casa de Pedra, onde será a primeira face e que segunda face  ira beneficiar sitio palácio, poço verde, casa velha, onde irá levar água encanada a todas essas localidades.ainda com a palavra fala que já existe dois kilometros de tubulações, e como legislador  quer saber o porque  a obra parou, diz requisitar o representante da empresa como também o secretário responsável, pois sabe que com a adutora ira trazer muitos benefícios a muitas famílias, pede aos seus pares para chegarem a uma conclusão sobre a obra da adutora, e solicita uma reunião extraordinária.Dando continuidade o Sr. vereador George Washington Pereira de Alencar solicita verbalmente ao Sr. presidente Cícero Nildo de Oliveira Alencar copias das atas extraordinárias  do ano de 2017.Em seguida os senhores vereadores fizeram uso da palavra mencionado assuntos que não estavam na ordem do dia,relacionados a assuntos diversos sendo assim o senhor presidente, nos termos do regimento interno declara encerrada a sessão e mandou que lavrasse a presente ata,que após lida e aprovada segue assinada por mim  Alecsandra Rodrigues Bezerra de Oliveira e os vereadores presentes, para maiores detalhes desta seção  encontra-se nas gravações nos anais desta casa, sala das seções 02 de Agosto de 2019.
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